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 1: ةصفح  رياضي همدي اختصاص  1404 تير 13هديه آزمون 

  
  

 (مهدي شاكري)  »3«گزينة - 1

  6 2 3y y y  ،24 2x x   

  
4 2 448 2 3 2 3 2 3m m m x y y m m( ) ( )

m y

     
 

   

  32 4 2 4 2
y m

x y m x m m x m


          

  
3 5

52 2
3 3 3
2 2

m m mx y

x m m


      

  )64تا  60هاي  (توان و ريشه، صفحه
----------------------------------------------  

 (حسن ايزدي)  »4«گزينة - 2

  3 6 1
9 18 3

AN AM

AB AC
    


  

  1
3 نسبت تشابه دو مثلث  

  1 1 4 123 3
NM

BC
BC BC

       

  )58تا  54هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه
----------------------------------------------  

 حامد حكيمي)(  »1«گزينة - 3

  دقت كنيد، خواهيم داشت:

  2 2 2
a

a c ac
c

b
( ) z z

b z

     
 

   

  42 2 16 2 2 4
16

ac
ack ack

k

z
ack

z

       
 

   

4ackاز عبارت   توانيم با تقسيم هر دو طـرف بـر    ميa    بـه عبـارت

4
ck

a
 .برسيم  

12  حال:  4 12 8
ck

a a a a


      

8و 
a

  ــان 4همـ
a

ــده پـــس     ــرب شـ ــي دو ضـ ــه در منفـ اســـت كـ

4 2 2( ) ck ( )
a
      2و حاصلck شود. مي  

  )64تا  60هاي  (توان و ريشه، صفحه

 )مهدي شاكري(  »1«گزينة - 4

  كنيم: ابتدا اعضا را مشخص مي
  3 6 9 12 15 18 21 24{ , , , , , , , }   

 15با توجه به شرايط مسئله مجبور به كنار گذاشتن اعضـاي بزرگتـر از   
,...}15هستيم. هر زيرمجموعه به صورت كلي  ... , است كـه ترتيـب    {

 9و  12در آن مهم نيست و اعضاء نبايد تكراري باشند. پس از بين اعداد 

انتخاب مختلف  6توان  مي 3و  6و 
3 6 6 9 9 12
3 9 6 12
3 12

, , ,

, ,

,







براي اين  

4دو جايگاه داشت.  3 62( )


  

  )10تا  6هاي  ها، صفحه (مجموعه
----------------------------------------------  

 )حسن ايزدي(  »2«گزينة - 5

دانيم كه  كنيم. مي براي حل معادلة تواني مطرح شده، معادله را ساده مي
1 n
n

a
a

:بنابراين داريم .  

  2 3 2 3 2127 3 3 3 33
m n m ( n) m n( )         

  از طرفي طبق فرض مسأله داريم:

  1
1

1 1 12 3 23 2 2
m n

m n



     


   

3با جايگزين كردن مقدار  2m n     در معادلة تجزيه شـده، حاصـل
  آيد: عبارت مطرح شده در صورت سؤال به دست مي

  2 2 2 4127 3 3 3 813
m n( )       

  )64تا  60هاي  (توان و ريشه، صفحه
----------------------------------------------  

 (حسن ايزدي)  »3«گزينة - 6

  26 3 6 65 2 6 3 2 5 2 6 3 2( )         

  6 6 65 2 6 5 2 6 5 2 6 5 2 6( )( )         

  6 25 24 1     
  )85تا  79هاي  هاي جبري، صفحه (عبارت

----------------------------------------------  

  لو) (ميثم خواجه  »3«گزينة - 7

  
2

2
9 3 3

20 5 4
x (x )(x )

x x (x )(x )

    
     

    

  2 29 20 3 3 5 4(x )(x x ) (x )(x )(x )(x )          
  )89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه (عبارت

  نهمرياضي 
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 2: ةصفح  رياضي همدي اختصاص  1404 تير 13هديه آزمون 

  لو) (ميثم خواجه  »2«گزينة - 8
xها يعني yموازي محور  k   

5xصـورت   آن بـه گذشـته، معادلـة    5اي با طول  چون خط از نقطه  
  است.

  )107تا  102هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله
----------------------------------------------  

 )حامد حكيمي(  »2«گزينة - 9

  
4 2 2 213 36 4 9

2 2 3 3
x x (x )(x )

(x )(x )(x )(x )

    
    

  

  )89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

 (احمد كلانتر)  »2«گزينة -10

 كنيم: ابتدا عبارت را تجزيه مي
4 2 2 2 22 2 2 2
3 2

1 1 1 1 1
1

x (x )(x ) x x
( ) ( ) ( ) ( )

x x xx x x(x )

   
   

 
   

  21
(x )

x
    

  21 15 25x (x )
x x

      

  2 2
2 2

1 12 25 23x x
x x

         

  2 2 2
2 2

1 1 1 12 2 23 2 21(x ) x (x)( ) x
x xx x

            

  )89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

  زاده) (اميرحسين تقي  »3«گزينة -11
؛ بنـابراين ابتـدا شـيب خـط     استدانيم كه شيب خطوط موازي برابر  مي

1گذرنده از نقاط 
3
 
 
 

3و  
5

 
  

 آوريم:  دست مي را به 

  3 5 8 21 3 4
( )

m
( )

 
  

 
   

4اسـت و از نقطـة    2ل معادلة خطي را كه شيب آن حا
1
 
 
 

گـذرد،   مـي  

  نويسيم. مي
  7   1عرض از مبدأ 2 4 2 8 1y (x ) y x         

  )107تا  102هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله 
----------------------------------------------  

  (احمد كلانتر)  »3«گزينة -12
كننـد   دانيم كه يك كسر به ازاي مقاديري كه مخرج آن را صـفر مـي   مي

 تعريف نشده است:

  2 5 6 0 3 2 0x x (x )(x )        مخرج 

  3 0 3
2 0 2

x x

x x

   
     

   

2xبنابراين كسر صـورت سـؤال بـه ازاي       3وx    ه تعريـف نشـد
  است. 

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت

  زاده) (اميرحسين تقي  »4«گزينة -13

  
33

22

44
133 9 27344

rV r
r r

rS r

 
    

 

½o¨

½o¨
  

  )134تا  131هاي  (حجم و مساحت، صفحه
----------------------------------------------  

 )لو ميثم خواجه(  »2«گزينة -14

 راه حل اول: 

  دهيم: تقسيم را انجام مي

3x
3 2

2

3

2
1

2 4
x x

a x ( )
xx x

x


 

 


22

2

22 2 2

2

x
x x ( )

x

x


  



22

a

x


44 4 3

4

x
x ( )

x

x

 

4
a

x



 8
8a





  

  8 8 0 8a a a     
¾¨  SwH oÄmQïyhM ÂT¤»

j¼{ oÿÅ ½kºI¶ïÂ¤IM   

عليـه (مخـرج) را در مقسـوم (صـورت) قـرار       راه حل دوم: ريشة مقسـوم 
  گذاريم: دهيم و حاصل را برابر صفر مي مي

  2 0 2x x       
23 32 0 8 0 8x

x a ( ) a a a
             

  )129تا  126هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

  )احمد كلانتر(  »2«گزينة -15

rتر شعاع كرة بزرگ  
1
3 rتر شعاع كرة كوچك  

 3 34 1 4 1
3 3 3 27( r) r     تر  حجم كرة كوچك  

34
3 r  تر حجم كرة بزرگ  

  حجم فضاي بين دو كره تر حجم كرة بزرگتر حجم كرة كوچك
3 34 4 1

3 3 27r r      

3 34 1 4 2613 27 3 27r ( ) r       

  
3

3

4 26
3 27 264 1
3 27

r

r

 
  

 

½o¨»j ¸ÃM ÁIñÎ ´\e
oUï¦a¼¨  à½o¨  ´\e  

 )134تا  131هاي  (حجم و مساحت، صفحه
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 3: ةصفح  رياضي همدي اختصاص  1404 تير 13هديه آزمون 

 )حسن ايزدي(  »1«گزينة -16

 ها: بررسي گزينه

2»: 1« گزينة 5/x   اي نيسـت و   جملـه  توان غيرحسابي دارد، پـس يـك
  عبارت گويا نيست.

يك عـدد اسـت و متغيـر نيسـت؛ پـس عبـارت         ،»: 2« گزينة
  گوياست.

21»: 3« گزينة
x x x ( x) x

x
      .گويا است  

  گويا است.»: 4«گزينة 
  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت

----------------------------------------------  

 )حامد حكيمي(  »3«گزينة -17

 با طرفين وسطين داريم:

  2 2a b c d     
2جاي  به پس 2a b   تـوانيم بنويسـيم    در عبارت صورت سؤال، مـي

c d  :1  و داريمc d c d

d d

  
    

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

 )حامد حكيمي(  »1«گزينة -18

1xمقدار  اگر  شـود و طبـق    را در مخرج قرار دهيم، حاصل صفر مي
نها مقداري كه به ازاي آن عبارت تعريـف نشـده، همـين    صورت سؤال، ت

1x  گيريم، داريم: است. ابتدا از مخرج فاكتور مي 

  3 2 2 21 1 1x x ax a x (x ) a(x ) (x )(x a)            

1x  21عبـارت   ريشة(x )(x a)       اسـت. بنـابراين بـراي اينكـه
2 0x a   0ريشه نداشته باشد، بايدa  .باشد  

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

 )زاده اميرحسين تقي(  »1«گزينة -19

هاي گويا، در هر سـه گزينـه ديگـر متغيرهـا داخـل       طبق تعريف عبارت
 .باشند در نتيجه عبارت گويا نمي دارند.راديكال قرار 

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت
----------------------------------------------  

  )زاده اميرحسين تقي(  »3«گزينة -20

1چون در عبارت 3
2 5

x

x




داخل  xاي نيست ( صورت كسر چند جمله 

 كال است)، اين عبارت گويا نيست.رادي

  )118تا  114هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت

 
  

  )فر آلاله فروزنده(  »3«گزينة -21
بسپار طبيعي جـانوري اسـت، پلاسـتيك و     گوشتدر بين مواد نام برده 

استيرن بسپار مصنوعي هستند. پس اختلاف خواسته شده برابر يـك   پلي
  است. 

  )12تا  10هاي  ها در زندگي، صفحه واد و نقش آن(م
----------------------------------------------  

  (اميررضا صفري)  »2«گزينة -22
و  لورازيـا از خشـكي واحـد اوليـه،      تر منشأ گرفتـه  نام دو خشكي كوچك

  بوده است. گندوانا
  ها با توجه به متن كتاب درسي درست هستند. ساير گزينه

  )68و  66تا  64هاي  اي، صفحه خت ورقهسا (زمين 
----------------------------------------------  

  (اميررضا صفري)  »2«گزينة -23
  بررسي موارد:

توان  كه آن را با چاقو مي باشد (به قدري سديم فلزي نرم مي»: 1«  گزينة
  قلبي نقش دارند. (نادرست)  بريد). يون سديم و پتاسيم در فعاليت

اســيد (محلــول جوهرنمــك)،  كلــر در توليــد هيــدروكلريك»: 2«  گزينــة
هـاي آب نقـش دارد.    كننـده  كشـي و ضـدعفوني   هـا، ميكـروب   كـش  آفت

  (درست)
هـاي بـدن نقـش دارد؛ كلسـيم داراي      يد در تنظيم فعاليـت »: 3«  گزينة

  نقش مستقيم در استخوان سازي است. (نادرست)
مولكول) ديده  وعي درشتيون آهن در ساختار هموگلوبين (ن»: 4«گزينة 

  ها ندارد. (نادرست) شود؛ ولي نقش مستقيمي در رشد استخوان مي
  )9و  8، 7، 6هاي  (مواد و نقش آنها در زندگي، صفحه

----------------------------------------------  

  (مهدي سهامي)  »3«گزينة -24
  ها: بررسي گزينه

  نادرست، اين مورد از كاربردهاي كربن و فسفر است.»: 1«گزينة 
  نادرست، نام اين يون، يون فلوئوريد است.»: 2«گزينة 
  درست، نام اين عنصر كلر است.»: 3»  گزينة

هاي فلوئـور و   كار رفتن در خمير دندان از كاربرد نادرست، به»: 4«گزينة 
كـردن آب از    ضـدعفوني اسيد (نوعي اسـيد قـوي) و    توليد هيدروكلريك

  كاربردهاي كلر هستند.
  )6(مواد و نقش آنها در زندگي، صفحة 

----------------------------------------------  

  )اميررضا صفري(  »3«گزينة -25
  درستي آمده است.  عبارت چهارم به تنها

  هاي نادرست:  بررسي عبارت
  پذيري يكساني ندارند. عبارت اول: فلزها، واكنش

  اند. صورت خالص و برخي به حالت مخلوط ارت دوم: برخي از مواد بهعب
دهد و بـه زنـگ آهـن     عبارت سوم: آهن به كندي با اكسيژن واكنش مي

  شود. تبديل مي
  )4و  3، 1هاي  (مواد و نقش آنها در زندگي، صفحه
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  )مهدي سهامي(  »4«گزينة -26
هاي فلز با از دست  گيرند، اتم هاي نافلز قرار مي هاي فلز كنار اتم وقتي اتم

هاي نـافلز بـا گـرفتن الكتـرون بـه آنيـون        دادن الكترون به كاتيون و اتم
  شوند. تبديل مي

  )18ها با يكديگر، صفحة  (رفتار اتم
----------------------------------------------  

  )فرحيآرمان (  »1«گزينة -27
و گاز از  سنگ و نفت شناسان براي شناسايي و اكتشاف ذخاير زغال زمين

  كنند.  فسيل جانداران مختلف استفاده مي
  )79(آثاري از گذشتة زمين، صفحة 

----------------------------------------------  

  )محمدرضا گلزاري(  »3«گزينة -28
هاي  ها، در محل دورشدن ورقه با توجه به فرضية گسترش بستر اقيانوس

رقـة جديـدي سـاخته    آينـد و و  كره، مواد مـذاب گوشـته بـالا مـي     سنگ
تر از سـاير   هاي پوستة زمين جوان شود. بنابراين در اين نواحي سنگ مي

 هاي آن است.  بخش

  )70و  69هاي  اي، صفحه ساخت ورقه (زمين
----------------------------------------------  

 رضا گلزاري) (محمد  »2«گزينة -29

  درست است.» پ«تنها مورد 
  بررسي موارد:

ندين ميليون سال قبل ورقة عربستان حركت خود را به سمت الف) از چ
  ورقة ايران آغاز كرده است نه برعكس.

  شوند. نشين مي صورت افقي ته هاي رسوبي در دريا به ب) لايه
انـد، در قسـمت وسـط     كـره نشـأت گرفتـه    پ) مواد مذابي كه از سسـت 

  كنند. ها صعود مي ها به بستر اقيانوس اقيانوس
  )71و  69هاي  اي، مكمل صفحه قهساخت ور (زمين

----------------------------------------------  

 (اميررضا صفري)  »2«گزينة -30

شوند كه در محل آن،  كره از هم دور مي هاي سنگ در برخي نواحي ورقه
شود. در ايـن   آيند و ورقة جديدي ايجاد مي كره بالا مي مواد مذاب سست
دهـد. در برخـي    هـاي متعـددي رخ مـي     هلـرز  ها و زمين نواحي آتشفشان

كنند  هم برخورد مي شوند به هم نزديك مي كره به هاي سنگ نواحي، ورقه
خـوردگي، گسـل و    كـوه، چـين   هايي مثل رشته كه نتيجة آن بروز پديده

حوادثي مثل زلزله آتشفشـان اسـت. در اثـر ايـن برخـورد گـاهي ورقـة        
  اي دارد.) بـه زيـر ورقـه    اقيانوسي (چگالي بيشتري نسبت به ورقـة قـاره  

گويند. (درستي مـورد دوم).   رود كه به آن پديدة فرورانش مي اي مي قاره
دهـد. در برخـي نـواحي     هاي بزرگ رخ مـي  لرزه در نتيجة فرورانش زمين

ش در كنار يكديگر اسـت كـه بيشـتر در     ها، نوعي لغز ديگر، حركت ورقه
شـود   هـاي متعـدد مـي    زهلـر  شود و باعث ايجاد زمين ها ديده مي اقيانوس

  (درستي مورد اول)
نادرست است؛ زيـرا ايجـاد بسـتر جديـد      سومطبق توضيحات بالا، مورد 

  شود. اقيانوسي در حركت دورشونده در بستر اقيانوس ديده مي
  )71تا  69هاي  اي، صفحه ساخت ورقه  زمين(

 (آرمان فرحي)  »4«گزينة -31

شـد، نقطـة جـوش بيشـتر     چه تعداد كربن بيشتر با ها، هر در هيدروكربن
  شود. تري خارج مي بوده و در برج تقطير از برش پايين

  )33تا  31هاي  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه
----------------------------------------------  

 (اشكان خرمي)  »4«گزينة -32

  كاملاً صحيح است.» 4«گزينة  70مطابق پارگراف ابتداي صفحة 
  هاي نادرست: هبررسي گزين

 5اي  ورقة قـاره  جايي ورقه اقيانوسي به زير  ميزان جابه »: 1«گزينة 
  باشد. مي  در سال متر سانتي
هـا رخ   لغـز بيشـتر در بسـتر اقيـانوس      حركـت امتـداد   »: 2«گزينة 

  دهد. مي
  اين گزينه تعريف درزه است. »: 3«گزينة 

  )72و  70هاي  اي، صفحه (زمين ساخت ورقه
----------------------------------------------  

 )علي اميني(  »3«گزينة -33

  صورت زير است: پذيري فلزات داده شده به جايي كه ترتيب واكنش از آن
Mg Zn Fe Cu Au     

توانـد فلـز روي را از    ي صورت سؤال منيزيم مـي ها بنابراين از بين گزينه
  محلول سولفات آن خارج كند.

  )3ها در زندگي، صفحة  (مواد و نقش آن
----------------------------------------------  

 )اشكان خرمي(  »4«گزينة -34

آينـد و   اكنون از وسط درياي سرخ مواد مـذاب خميـر كـره بـالا مـي      هم
با ادامة اين روند دريـاي سـرخ بـه اقيـانوس      سازند پوستة جديدي را مي

  جديدي مبدل خواهد شد. 
  )71اي، صفحة  (زمين ساخت ورقه

----------------------------------------------  

 )محسن كوهي(  »1«گزينة -35

  بررسي گزينة نادرست:
شونده دو ورقة اقيانوسـي، امكـان تشـكيل     در حركت نزديك»: 1«گزينة 
هـاي اقيانوسـي،    رد. امـا در حركـت دورشـوندة ورقـه    كوه وجـود دا  رشته
  شوند.  كوه تشكيل نمي رشته

  )71تا  69هاي  اي، صفحه (زمين ساخت ورقه
----------------------------------------------  

 )علي اميني(  »1«گزينة -36

هـاي طبيعـي بـه دام     وقتي جانداران درون صمغ گياهـان و يـا يخچـال   
  شوند (كپي برابر اصل). به فسيل تبديل مي افتند، به طور كامل مي

به علاوه در اثر تشكيل فسيل بـه روش جانشـيني مـواد معـدني، شـكل      
ظاهري فسيل ايجاد شده كاملاً بـا شـكل جانـدار قبـل از فسـيل شـدن       

  يكسان است ولي تركيب مواد سازندة فسيل ايجاد شده با تركيب مواد 
ست. با توجه به اين مطالـب،  سازندة جاندار قبل از فسيل شدن متفاوت ا

  درست است.» 1«گزينة 
  )77زمين، صفحة  (آثاري از گذشتة
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 (آرمان فرحي)  »3«گزينة -37

از دستگاه تقطير ساده براي جداسازي مخلوط دو مايع استفاده 
ها براساس تفاوت در نقطة جـوش   شود. در اين دستگاه مايع مي

يعي كه نقطة شوند. به طوري كه با گرما دادن، ما از هم جدا مي
تـر)، زودتـر بخـار و از     تري دارد (تعداد كـربن كـم   جوش پايين

  شود.  مخلوط جدا مي
  )32تا  30هاي  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه

----------------------------------------------  

 (محسن كوهي)  »3«گزينة -38

انـد و هـر دو بـه     با توجه به اينكه از ابتداي جاده شروع به حركت كـرده 
دقيقـه   20اند پس يعني هر دو بعد از  تعداد دفعات زوج مسير را پيموده

جايي هر دو صفر است و چون اولي  اند. پس جابه به ابتداي جاده برگشته
تعداد دفعات كمتري جاده را طي كرده پس مسافت كمتـري پيمـوده و   

ر كـرد  تـوان اظهـارنظ   تندي متوسط آن كمتر است. در مورد شتاب نمي
  زيرا ممكن است هر دو با تندي ثابت حركت كرده باشند. 
  )50تا  42هاي  (حركت چيست، صفحه

----------------------------------------------  

 (محمدرضا گلزاري)  »2«گزينة -39

باشد كه اجزاي آن براساس  ها مي نفت خام مخلوطي از انواع هيدروكربن
شـوند.   نفت (و برج تقطير) جـدا مـي  تفاوت در نقطة جوش در پالايشگاه 

تـري دارد زودتـر    طوري كه با گرمادادن، مايعي كه نقطة جوش پـايين  به
شود. همچنين در پالايشگاه نفت (و بـرج تقطيـر) بـا توجـه بـه       بخار مي
صـورت   ها، مخلوط هيدروكربني بـه  بودن نقطة جوش هيدروكربن نزديك

هاي نفتـي   ها در برش ططوري كه رنگ مخلو گردد. به برش نفتي جدا مي
 Aتر است. با اين تفاسير، مقايسـه   تر و پررنگ با نقطة جوش بيشتر، تيره

Aبراساس نقطة جوش:  Cو  Bو  C B    
ها بـا افـزايش تعـداد كـربن، نقطـة       دانيد كه در هيدروكربن همچنين مي

هم درست  يابد. پس مقايسه فوق، براساس تعداد كربن جوش افزايش مي
  باشد.  مي» 2«است و پاسخ درست، گزينة 

  )33تا  31هاي  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه
----------------------------------------------  

 (علي اميني)  »3«گزينة -40

اتن)، پيوندهاي اشتراكي جديد  نمايش تشكيل پلي -7با توجه به شكل (
  ود. ش هاي كربن ايجاد مي بين اتم

  ها: تشريح ساير گزينه
به ازاي متصل شدن سه مولكول به يكديگر، دو پيوند جديد »: 1«گزينة 

  شود.  اشتراكي تشكيل مي
اتـن از اتـن، مولكـول هيـدروژن توليـد       بـراي تشـكيل پلـي   »: 2«گزينة 
   شود. نمي

شـكند،   هاي كربن در اتن مي ابتدا پيوندهاي دوگانه بين اتم»: 4«گزينة 
  شوند.  ها با پيوند اشتراكي جديد به هم متصل مي ولكولسپس اين م

  )35(به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحة 

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/

